A Szegedi Tini Lelkisegélyszolgálat Egyesület célja: Aktív szerepvállalás az ifjúsággal kapcsolatos problémák feltárásában, megelőzésében és kezelésében, segítségnyújtás a problémás és a krízishelyzetben lévő fiatalok életvezetési gondjainak megoldásában. Törekszünk a fiatalok hatékony tanácsadáshoz jutásának elősegítésére mindenfajta problémában, diszkrimincáió, ideológiai vagy más befolyásos nélkül. Megteremtjük a lehetőséget a segítségnyújtásra az ifjúsági problémák kezelésében, a fiatalok mentálhigiénés ellátása szükségességének érvényre juttatásában, különös figyelemmel a krízishelyzetekre, a deviáns szubkultúrákra, az alkohol- és dorgproblémákra. Segítjük a fiatalok közösségi kezdeményezéseit. Tevékenységünk: a nemformális nevelés, a képességfejlesztés, az ismeretterjesztés, a gyermek- és ifjúságvédelem, a gyermek- és ifjúsági érdekképviselet, a munkaerő-piacon hátrányos helyzetű rétegek képzésének, foglalkoztatásának elősegítéséhez kapcsolatos szolgáltatások biztosítása.

E tevékenységek során kortársak és felnőttek ténykednek azért, hogy olyan közösségi szintér alakuljon ki, amelyben lehetőség adódik a résztvevőknek olyan személyiséggé fejlődni, hogy képessé váljanak az életút kihívásaira adekvát válaszokat adni. Ezt az Egyesület az alapszabályában rögzített szolgáltatásainak biztosításával és képzéseivel teszi lehetővé. Az Egyesület szolgáltatásait és képzését minden olyan hozzáforduló számára biztosítja, aki a tevékenységi körébe beleillik, különösen a fiatalokat és a velük foglalkozó szakembereket célozza meg.
Az Egyesület tevékenységét elsősorban a régióban fejti ki, ugyanakkor felvállal ennél nagyobb területre is kiterjedő szolgáltatást is.
