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Tárgy: Támogatás tárgyévi felhasználásának szöveges bemutatása

2017. évi támogatásunk nagyobbik részét az elmaradt V. Palóc Világtalálkozó helyett megrendezett Szikragyújtó Napunk költségeire fordítottuk, másik részét egyéb szakmai célok kivitelezésére, köztük a Tar Lőrinc Tehetséggondozó Műhely feladatainak megvalósítására. 
Szakmai beszámoló 

A Tar Lőrinc Baráti Kör Közhasznú Egyesület 2010-ben kezdte meg hivatalos tevékenységét. A kultúra, a hagyományápolás teszi ki tevékenységünk legfontosabb részét, de foglalkozunk tehetséggondozással, 2011 óta Tehetségpontként ( Tar Lőrinc Tehetséggondozó Műhely) is működünk, 2016-ban megkaptuk a Akkreditált Kiváló Tehetségpont címet. 

2012 óta 4 alkalommal rendeztük meg a Palóc Világtalálkozót, 3 alkalommal a Tar Lőrinc Baráti Kör Közhasznú Egyesület és a Bátonyterenyei Önkormányzat szervezésében a kisterenyei Gyürky–Solymossy-kastély területén. Minden alkalommal sikerült megvalósítanunk fő célkitűzéseinket: a palóc hagyományőrzést, a világban élő palócok egymáshoz közelebb kerülését, tapasztalatcserét. Elmondhatjuk, hogy az elmúlt évek alatt értéket teremtettünk és értéket képviselünk. Vendégeink között köszönthettük Agócs Gergőt, dr. Papp Lajost, Jakab Sándort és Kaszás Gézát is, valamint az a megtiszteltetés ért Bennünket, hogy védnökünknek tudhattuk az országgyűlés elnökét, Áder Jánost is.

Az elmúlt évben sajnos minden igyekezetünk ellenére sem sikerült a szükséges forrásokat előteremteni a Találkozó megrendezéséhez. Ezért úgy döntöttünk, egy Szikragyújtó Nappal fogunk segítséget kérni a következő évek munkájához. A rendezvényt sikeresnek mondhatjuk, hiszen Cserháthaláp lehetséges rendezőként volt jelen a programon. 2018-ban az V. Palóc Világtalálkozót Cserháthaláp rendezi együtt a Tar Lőrinc Baráti Kör Közhasznú Egyesülettel. 
Az üzleti évben végzett főbb tevékenységek és programok bemutatása
Palócföldi Konferenciát tartottunk a balassagyarmati Mikszáth Kálmán Művelődési Központban 2017. május 20-án. A szakmai találkozón a jelenlévők a palócság egységét és az összefogását is sürgették. A palócföldi szakmai találkozón felvidéki és magyarországi előadók számoltak be a palócságot érintő témákról. Központi témaként a Palócföld problematikája szolgált. Szükség van az ilyen szakmai találkozókra, melyek egyben felvezetői lennének a világtalálkozóknak. Mivel anyagi források hiányában, ebben az évben nem tudtuk megszervezni a világtalálkozót, a konferencia részben ezt hivatott pótolni.

Medvácz Lajos, Balassagyarmat polgármestere köszöntőjében kitért az ősi palóc hagyományok megőrzésére, annak tiszteletére.  Irodalmi nagyságok műveikben is beszámolnak a palóc kultúráról, gondolkodásmódról.  A konferenciát Füst Antal professzor nyitotta meg. „A palócok eredete máig ismeretlen, sok a feltáratlan és megoldásra váró kérdés, ezért is fontosak az ilyen szakmai összejövetelek” – hangsúlyozta.

Kanyó Judit, Varsány polgármestere a községét mutatta be. A Nógrád megyei település az elmúlt években elsősorban az ott lakók összefogásával fejlődött. A népi szokásokat elevenítik fel. A községben több népi foglalkozást űznek a mai napig.  Nagy hangsúlyt fektetnek a háztáji gazdálkodásra. „Nemcsak pályázatokkal, hanem közös összefogással is lehet fejlesztéseket végezni” – hangzott el a konferencián.

Karaba Tamás építész az Ipoly hidak közösségmegtartó erejéről beszélt. Mint mondta, a környezetbe illő építmények nem csupán a közlekedést könnyítették meg, hanem összekötötték a folyó két partján élőket. „Az Ipoly folyó egy csoda, amely a palócság gerincét alkotja” – hangsúlyozta az építész. Végezetül kitért a hiányzó hídkapcsolatokra is Ipolyhídvég és Drégelypalánk, Kóvár és Balassagyarmat, valamint Húgyag és Szécsénykovácsi között.

Foglár Gábor a palócság történetét, eredetét taglalta kiselőadásában. „Széles területen élnek, talán ebből is fakad némi széthúzás, s ezért is fontos az egység” – véli. Sokan szegényes, alárendelt kultúrának, illetve népcsoportnak tartják a palócságot. Ugyanakkor pozitívumként emelte ki, hogy a fiatal generáció érdeklődik a palóc hagyományok iránt.

Beke Beáta, a Szövetség a Közös Célokért rozsnyói területi irodájának munkatársa Rozsnyó és környékének bemutatásával kezdte az előadását. Felvázolta az ott folytatott kulturális, társadalmi, és civil szervezetek munkáját. Röviden ismertette a SZAKC sokrétű tevékenységét. Beszámolt a lekenyei közösségépítő tevékenységről is.  Mint kiemelte, a közösség alapja a család, ezért a rendezvényeken a családokat szólítják meg.

A nemesradnóti Gyurán Ágnes Értékőrzők a Felvidéken címmel tartott előadást. Elsőként Pósa Lajos hagyományának ápolásáról szól. Mint jelezte, az értékek megmentése és átadása igen fontos. Beszámolt továbbá a Csemadok által szervezett felvidéki értékőrző vetélkedőről is. Mint megjegyezte, ezáltal is sok helyi értékkel ismerkedtek meg a nemesradnóti fiatalok.

Kelemen Éva a Heves megyei értékmentő és értékteremtő közösségekről szólt. A települési értéktárak a kétezres évek második évtizedében alakultak. Az értékgyűjteménybe többek között a Heves megyei palóc népszokások és hagyományelemek is bekerültek.

Karaffa Gyula nagyoroszi bőrdíszműves, népművelő Kelet és Nyugat-Nógrád eltávolodásáról, valamint a megyei kapcsolatok elmélyítésének szükségességéről beszélt. „Globalizált világunkban a népi kultúra alacsonyabb rendű, kevésbé értékes elemnek minősül. Fel kell karolni a néphagyományt, ez is feladata lehetne a leendő Palóc Szövetségnek” – fogalmazott. Kismesterségek támogatásával, újraélesztésével az egyes kevésbé fejlett vidékeken kitörési pontot jelenthet. „A palóc kultúra a tulajdonunk, amit becsülni kell!” – zárta gondolatmenetét Karaffa Gyula.

Fekete Attila, a paloc.tv üzemeltetője ismertette a virtuális platformot, felszólítva a  jelenlévőket, hogy töltsenek fel Palócfölddel kapcsolatos videókat, rögzített eseményeket a portálra. Ezzel kapcsolatban hangsúlyozta: az összefogásban van az értékünk.

A szakmai találkozón felmerült a Palóc Szövetség megalapításának ötlete. A tágabb térségben ma is több társaság, alapítvány működik a palócságot képviselve. Ide tartozik az ipolybalogi székhelyű Palóc Társaság, valamint a balassagyarmati Polgárok Balassagyarmatért Alapítvány.  „Szükségszerű egy felettes társadalmi szervezet megalakítása, amely felelősséget vállal a palócságért. Nélkülözhetetlen a palócság egysége és összefogása” – hangzott el a konferencián.

Az esemény végén felmerült a rendszeres konferenciák szervezésének kérdése. Mint a konferencia szervezői elmondták, sok a megválaszolatlan probléma, melyekre csak mi magunk, közösen tudunk választ adni.
A Szikragyújtó Napot az V. Palóc Világtalálkozó sikeres megrendezéséért tartottuk meg Taron. Kulturális műsorokkal, kézműves vásárral és a Palóc Szövetség alakuló gyűlésével vártuk az érdeklődőket!
Szeder Fábián-díjjal jutalmaztuk a palóc kultúra-, hagyomány-, értékek őrzésének területén elért eredményeket díjazzuk. A Tar Lőrinc Baráti Kör Közhasznú Egyesület 2013-ban, az I. Palóc Világtalálkozó előtt alapította meg a Szeder Fábián-díjat. A Szeder Fábiánról elnevezett kitüntetést annak az egyénnek, megosztott díj esetében személyeknek– kategóriánként legfeljebb 3 főnek –, csoportnak, közösségnek kívánja évről évre megítélni, akit, akiket a palóc kultúra-, hagyomány-, érték őrzésében a legjelentősebb képviselőjének. A Szikragyújtó Napon is átadtuk díjunkat az arra érdemesnek tartott palóc embereknek, közösségeknek. 
Szeder Fábián Közösségi Kultúráért Díj 2017:

Agócs Ildikó és Agócs Gyula – az almágyi házaspár fáradhatatlan munkájáért kapta a díjat, mellyel a magyarság, azon belül a palóc kultúra fenntartását támogatják községükben, iskolájukban, valamint a magyarországi közösségek és Almágy község együttműködéséért, összefogásáért.

A Bényi Kézművesház – a kurtaszoknyás falvak egyedi viseletének megtartásáért, megismertetéséért, szokásaik megőrzéséért, önfeláldozó hagyományőrző munkájáért részesült az elismerésben.

A Nagybátony Ófalusi Hagyományőrző Egyesület – Ófalu hagyományainak hű megőrzéséért és a Palóc Világtalálkozók sikeres megrendezésében való közreműködésükért kapták a díjat.
Egyesületünk Íjász csapata több alkalommal tartott bemutatót és íjásztatást Tar településen, s a közeli községekben különböző rendezvényeken. Bemutatót és íjászatot rendeztek Baglyasalján a vadásznapon, aztán a Dornyay Béla Tagiskola 7. osztály és a felvidéki testvérosztály közös tanulmányi kirándulásán. A bárnai falunapon, a Tuzson Arborétumban a Tuzson János Emléknapon, a Muzsikál az erdő rendezvényeken felejthetetlen élményt nyújtottunk a résztvevőknek. A herédi Lecsó Fesztivál meghívottjaként is népszerűsítettük a tradicionális íjászatot.   Csapatunkat már jól ismerik a környékbeli rendezvényszervezők, s tudásukat, képességeiket ismerve szívesen hívják programjaikra. 
Az Egyesület bevételének legnagyobb részét a találkozó sikeres lebonyolításához használja fel. Sajnos a tavalyi évben nagyon csekély támogatásban részesültünk. Az egyesületünk tagjai munka mellett, önzetlenül segítik az Egyesület munkáját. A tagdíjakból, az adó 1%-ból és a tagok áldozatos munkájának gyümölcse az a sok érték, amit a Tar Lőrinc Baráti Kör elért az évek hosszú sora óta. A kapcsolatépítés és a kapcsolattartás során az utazás üzemanyag költségeit, a rendezvények során használt eszközök beszerzését, fejlesztését, a szolgáltatások díjait foglalják magukban a kifizetésre kerülő költségek.
Tar, 2018. május 18.   
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